Introduccién a la Légica y la Computacién, 04/12/2008.

Apellido y Nombre:

~nota Il 2 5 4 & L

=

(1) Sea B un dlgebra de Boole finita. Pruebe que
(a) Si z # 0 entonces existe un dtomo a tal que a < .
(b) Para todo = en el dlgebra, © =Ya € At(B) :a £ z}.
(c¢) Sta-€ At(B) entonces [a) ={z € B :a = z} es un filtro primo.

- (2) Sea el NFA M = ({po, p1,P2},10,1}, 6, po, {p2}) donde § viene dada por la siguiente tabla de

transicion:
0 1
Po {pU ) Pl} 0
p1| {po}  {po.p1,p2}
p2 | {1} {p2}

(a) Hacer el diagrama de transicion de M.
(b) Caracterice con palabras, de la manera mas sencilla posible, el lenguaje aceptado por el

autdémata.
(¢) Justifique la afirmacién del apartado anterior.
(d) Definir una gramética que genere L(M) usando el autémata original.

iy - (3) Considere la expresién regular. e = 0(0 4+ 1)*1. Aplique el algoritmo visto en el tedrico para
encontrar una gramética regular que-genere Lfe).

(4) Hallar derivaciones que muestren:
(a) {—~e}FoVvy =9
(b) F o — (-t = ~¢) = ¥);

(5) Suponga que I' - ¢. Pruebe:
T’ inconsistente si y sélo I' U {¢} inconsistente.

Ejercicios para alumnos libres: :
L. Determina cuales de las siguientes propiedades son vélidas en todo reticulado acotade. Pruébela
o dé un contraejemplo, segun el caso. : f
(1) (zAy)Vz <2
(2) (zAy)Vz<(zAz)V(yAz)
(3) (wAy)Vz>(zA2) V(A2
(4) zAy=0implicaz =00y =0



